

Πρόσκληση

**Διεθνοποίηση
του προγράμματος
σπουδών μέσω διεθνών
διαδικτυακών συνεργασιών**

Τρίτη
27 Οκτωβρίου, 2020
11:00-12:00

Διαδικτυακά
Σύνδεσμος: <https://webmeetings-node1.cut.ac.cy/b/ann-mym-ffd-inq>



Τεχνολογικό
Πανεπιστήμιο
Κύπρου

Το Δίκτυο Ενίσχυσης και Ανάπτυξης της Μάθησης, σε συνεργασία με Υπηρεσίες του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου και συνεργάτες εντός και εκτός του Πανεπιστημίου, προσφέρει σειρά διαδικτυακών σεμιναρίων για νέους ερευνητές με στόχο την καλύτερη κατάρτιση και προετοιμασία για την εργασία τους, με θέμα:

Διεθνοποίηση του προγράμματος σπουδών μέσω διεθνών διαδικτυακών συνεργασιών

Εισηγήτρια: Άννα Νικολάου, PhD

Περιγραφή: Το εργαστήριο στοχεύει στην εξοικείωση του ακαδημαϊκού προσωπικού με τις διαδικτυακές συνεργασίες ως μια καινοτόμο παιδαγωγική διαδικασία που βασίζεται σε εποικοδομητικές διαπολιτισμικές συνεργασίες μέσω τεχνολογίας. Το εργαστήριο επικεντρώνεται στην ανάπτυξη της ικανότητας των εκπαιδευτικών να διευκολύνουν τη συμμετοχή και τη συνεργασία των φοιτητών τους σε πολιτισμικά διαφορετικές διαδικτυακές κοινότητες και διαπολιτισμικά πρότζεκτ. Στοχεύει επίσης στην ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην προσπάθειά τους για τη διεθνοποίηση των προγραμμάτων σπουδών τους.

Σύντομο βιογραφικό: Η Άννα Νικολάου ανήκει στο Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό του Κέντρου Γλωσσών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) με ειδικότητα στη διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας. Κατέχει διδακτορικό από το Trinity College Dublin (Ιρλανδία) με ειδίκευση στη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση μέσω των Διαδουκτιακών Ανταλλαγών (Virtual Exchange) και μεταπτυχιακό από το University of Warwick (Ηνωμένο Βασίλειο) με ειδίκευση στη Μεθοδολογία Διδασκαλίας της Αγγλικής Γλώσσας. Κατέχει πτυχιακό τίτλο στην Αγγλική Γλώσσα και Φιλολογία από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Πριν από την ένταξή της στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου εργάστηκε επί σειρά ετών ως Ανώτερη Λέκτορας στην ιδιωτική τριτοβάθμια εκπαίδευση. Διδάσκει Αγγλικά για Ακαδημαϊκούς και Ειδικούς Ακαδημαϊκούς Σκοπούς. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν τη Διαπολιτισμική Εκπαίδευση, την Πολυγλωσσία, καθώς επίσης και την Εκμάθηση των Αγγλικών ως Ξένης Γλώσσας με τη βοήθεια της Τεχνολογίας. Έχει δημοσιεύσει επιστημονικά άρθρα σε διεθνή έγκριτα περιοδικά και έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα και ακαδημαϊκά συνέδρια.